



# 荷兰王后,请回答问题: 罗本与梅西掉进水里你救谁

作为一个足球强国,荷兰人对于足球的喜爱早已深入骨髓,就连王室也不例外。在6月19日荷兰3:2战胜澳大利亚的比赛之后,荷兰国王威廉·亚历山大与荷兰王后马克西玛·索雷吉耶塔就曾造访了荷兰队更衣室,向范加尔和他的弟子们送上了慰问。

很遗憾,如此暖心的场面,将不会出现在10日半决赛上。荷兰的下一个对手,是同为足球强国的阿根廷。而马克西玛是一个地地道道的阿根廷人。在很早之前,马克西玛就曾宣布,自己是梅西的球迷。如今在面临娘家与婆家的比赛时,马克西玛或许将会支持阿根廷队,而本场比赛也将罕见地上演“王与后的战争”。

马克西玛·索雷吉耶塔出生于阿根廷

的布宜诺斯艾利斯,她的父亲,若热·索雷吉耶塔曾任阿根廷政府的农业部副部长。1999年,当时还是荷兰王储的威廉曾去阿根廷度假,在一个朋友的派对上,他迷上了大方、开朗和美貌的马克西玛,并对她展开了疯狂的追求。2002年,两人喜结良缘,步入了婚姻的殿堂,如今夫妻两人育有两个可爱的女儿,堪称是荷兰与阿根廷的“爱情结晶”。

威廉与马克西玛拥有一个共同的爱好,体育。荷兰国王威廉是个狂热的体育迷,只要有荷兰队参加的比赛,他都会和王后出现在场边为队伍打气。不过,这样默契的状况,并不会出现在足球场上。在阿根廷土生土长的马克西玛是个地地道道的球迷,不过,她疯狂迷恋的却是阿根廷队,就算成为荷兰

王后之后,她也经常利用空余时间观看一切有关阿根廷的足球比赛。她还曾表示,自己非常渴望认识梅西,并希望有人能够当介绍人,满足自己的愿望。

而国王威廉对于爱妻的这种做法,自然也是毫无办法。威廉在接受媒体采访时曾表示,自己与马克西玛的婚姻十分和谐,马克西玛也是一个合格的荷兰王后,但在随后,他开玩笑地表示,“在没有阿根廷足球队比赛的情况下。”

现在,大战在即,社交网络上网民开始恶搞荷兰国王和王后,贴出各种PS过的照片。其中一张两人睡在一张床上,但背对背,国王一脸怒容。

最后问个经典问题:罗本与梅西(假设不会游泳)同时掉进水里,荷兰王后会救谁呢?  
据《成都商报》

## 《西球记》第二十七回 巴西世界“悲”

□周星星

昨夜一场半决赛,桑巴军团巴西1:7日耳曼战车德国。无论真球迷还是假球迷,说起这场球都会来上两句,这是昨天办公室最时髦的话题,对于绝大多数球迷来说,这都是意料之外,情理之中;对于巴西队的球迷来说,他们不是不能接受失败,还是不能接受溃败。

知道这个比分时,有3个事实摆在那儿:第一,这不是中国队VS德国队,确实是巴西队VS德国队;第二,这个比分不是出现在篮球比赛,而是世界杯足球赛的一场半决赛;第三,这个比分不是点球产生的,而是90分钟之内的常规得分。

好了,理清以上3个问题,咱们不得不说:

巴稀,德过!

无论您喜欢不喜欢巴西队,您为巴西输球找到N多的原因,但这一阵,巴西输得一塌糊涂,输了个稀巴烂,输成世界杯的一桩惨案!N年后,这次的比分肯定还会让人提及,并唏嘘不已,公元2014年7月9日,巴西1:7惨败德国。

制造这桩惨案的德国队,进了这么多球,你们倒是过瘾了,可是你们考虑过东道主的感受吗?考虑过围观者的感受吗?你们虐杀了巴西队,虐杀了巴西球迷的心,万事都要有个度,过犹不及。半当真半当假地问德国队一句,在巴西这个视足球为生命的国度里,你们想过怎样安全回家吗?最近几天,看好你们的财、物和队员吧!

话又说回来,对于巴西队和球迷来说,这不过是一场球而已,一场游戏一场梦,噩梦醒来是早晨。不要谈什么别离,不要因为这样而哭泣,那只是昨夜的一场梦而已,不要说愿不愿意,不要因为这样而在意,那只是昨夜的一场游戏。

一切都过去,生活还要继续。



### “七嘴八舌”话世界杯

## 这个7:1很败人品啊



你的心情,我们也懂

赛场内外,悲伤的情绪弥漫在巴西球迷当中,无论是老人还是孩子,都不愿去接受球队惨败的结果。撕心裂肺的哭泣和呆若木鸡的神情,这恐怕就是爱的代价吧。作为中国球迷,我们此刻非常理解你们的心情!不同的是,我们早已经适应了。

你分享,我送礼!“天地精华”矿泉水助力本栏目,参与的网友就有机会获得“天地精华”地下矿泉水宝藏。以下是小编为大家精选的部分话题。

绿叶 LegolasGreenleaf: 半夜被邻居家的喧闹声吵醒,隐约觉得应该和世界杯半决赛有关,打开微博,我的天,1:7!本人从来不是球迷,连伪球迷都不是,可就算这样,也明白这种比分不正常了。我想,到后来,巴西队已经没有信心了,但还得等到结束,真够难受的。

韦不老实: 我从世界杯还没开始就一直坚信德国会夺冠,但是这个7:1很败人品啊!唯有希望荷兰把梅西干掉,然后与德国会师决赛。德国不怕打整体强的队,就怕超级巨星的灵光一现啊!

李世涛 STA: 不过是一场比赛,胜者不是赢了全世界,败者不是输了全世界。世界杯不是足球世界的全部,只是很小的一部分,何况对于现实人生,足球太小世界太大。矫情地说,这支摧毁了巴西的德国踢球像一台制作精密运

转精良的机器,缺乏艺术的灵性,就像克洛泽取代大罗占据射手榜首位,却永远无法替代大罗的影响力。

参与方式: 关注市场星报微信(scxb123)或者微博,将你想要说的话发给我们。

发布微博分享你的见解,加话题#畅享世界杯#并@市场星报。

作品要求: 与世界杯主题相关,字数140字以内。

实习生 冯立乐 记者 郭琪



微信账号 scxb123



微博账号 @市场星报

汽车服务 8.1-8.31  
特惠办卡月 感恩大回馈  
活动时间: 8.1-8.31  
活动地点: 滨湖世纪金源购物中心西广场负一层  
咨询电话: 4008 333 119  
滨湖店: 滨湖世纪金源购物中心西广场负一层  
市区店: 南一环与徽州大道向南100米

行止有度 视野无疆  
ZOTYE AUTO  
咨询热线: 0551-64396416/64396009/64396849  
地址: 合肥市瑶海区北一环路国际汽车城对面巴黎春天